MpunoxeHne Ne2
dopma OLEeHOYHOro nncTa

[Jata npoBefeHVs NPoBepKn: .0 £ Q j.. ,£-O1/)
MHuumatneHas rpynna, NpoBOAMBLIAA NPOBEPKY:

MpeaceAaTesnb KOMUCCHM: ManeBaHHas C.B.

UneHbl KoMuccum

iV7/U?3Neuj  iY.j'O -

LLH»Cc*>bI» e$a.

10

Bonpoc [alner

(MimeeTcsa nn B opraHm3aumn meHto?

A) fa, f19 BCeX BO3PACTHLIX FPYMN Y PeXXMMOB (PYHKLUOHUPOBaHWS

opraHusaumun J&L

B) fga, HO 6e3 yyeTa BO3pacCTHbIX Fpymnmn " -
B) HeT

BbIBELLEHO I LUKINYHOE MEHIO 411 03HAKOMEHWNS poguTeneid n getein ?

A) pa . D&

B) HeT
BbIBELLEHO /1N eXKeJHEBHOE MEHIO B Y06HOM 151 03HAKOM/IEHWS poAuTeneli n aeTell MecTe

?
A) fa
b) HeT "
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 611047
A) fa, No BCeM AHAM
B) HeT, NMeLoTCs NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU o
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHble 61104a ¥ NPOAYKThI
A) Aa, No BCEM AHAM 194,
b

B) HET, UMELoTCS NMOBTOPbI B CMEXHble fHU
COOTBETCTBYET /1N PernamMeHTUPOBAHHOE LIMKNUYHBIM MEHIO KONIMYECTBO MPMEMOB MULLMW

PEXMMY (BYHKLMOHMPOBAHUS OpraHn3aLmn?
A) pga oa
it

B) HeT
EcTb v B opraHun3auum npmMkas o co3gaHum u nopsgke paboTtbl 6pakepaxHoin Komuceun?

A) ga m
B) HeT

DT BCex M NapTuit NPUroTOBNEHHbIX 61O CHUMaeTCA 6pakepax?
iA) fa

B) HeT Q
BbISBNANMCL NN (haKTbl He AONYyCKa K peanusauny 61104 n NnpoAyKToB Mo pe3ynbTatam

paboTbl BpakepaxHO KoMuccun (3a Nepuoj He MeHee MecaLa)?

iA) HeT H.GY#

/) pa

Co3gaHbl 1 yCoBKs AN OpraHn3anum NnuTaHus geTeit ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblii gnabeT, NuLLEBbIE anneprumn)?
A) pa

B) HeT

jtewf



13

14

15

16

17

MpoBoAnTCA N1 y6opKa MoMeLLeHNi Nnocne Kaxaoro nprema nuLu? |

A) g T@ —... H

B) HeT
KauecTBeHHO /i1 NpoBeAeHa y6opKa NOMELLEeHNI 418 NPpUemMa NULLM Ha MOMEHT paboTbl

KoMmcemm?

A) pa 6;3—-

B) Het —
OGHapyX1BAUCL NN B NOMELLLEHWUAX AN NPMEMa MW HACeKOMbIE, TPbI3YHbl U CNefbl UX

XU3HeAeATeNbHOCTN?

A) Het

b) ga

Co3faHbl 11 YCNOBMA ANS CO6MI0AEHNA 4eTbMU NPaBUA NNYHOW TUTUEHbI?

A) pa LLI-
B) HeT

BbISIBNAANCHL M 3aMeYaHns K COBNH0AEHNI0 AeTbMU NPaBWA IMYHOW TNTNEHBI?

A) HeT

b) pa
BbIABASANCH M NPY CPABHEHWM PEaNM3yeMOro MEHIO C YTBEPXKAEHHbIM MeHIO (haKTbl

NCKNKYEHNA OTAENbHbBIX 6I'IPOA 13 MeHio ?

A) HeT 1
b) ga 1
YIMenn nu dakTbl BblAaun eTAM OCTbIBLUEN NuLy ?

) HeT

(B) pa



